

撒野伤人、与警察对峙,这头小牛让人们见识了啥叫初生牛犊不怕虎

# 牛犊发疯 特警连开8枪将其击毙

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 通讯员 许鹏飞 叶军桥

都说初生牛犊不怕虎,它究竟有多厉害,宰了20多年牛的老丁算是领教了。

20日下午,老丁家的一头牛犊挣脱绳索后开始撒野,不但将一名上前围堵的村民顶伤,还与民警僵持5个多小时。无奈,特警队员只好用突击步枪将其击毙。

## 走着走着,牛犊突然发疯狂奔

老丁今年64岁,是瀋河回族区瀋河回族乡马坡社区居民,养牛、宰牛20多年,是个老行家。一个多月前,他从焦作市温县买回来一头800多斤重的小公牛。

牛犊一岁多,体格健壮,胃口也大。依照老丁的想法,这头牛如果养得好,到年底就能卖个好价钱。

20日下午,老丁牵着牛犊出门放牛,谁知出门没多久,牛犊突然挣脱绳

索跑了。

“它好像一下子变野了,撒了欢地乱跑,我一个人根本弄不住。”老丁说,实在没办法,他叫来十几个年轻人帮忙堵牛。

而牛犊并没有束手就擒的意思,愈发暴躁起来,连蹦带跳发疯似的冲到路上,见人就顶。经过两个多小时的围堵,众人好不容易才将它赶到村南山岭上的一处坑地里。

## “美人计”也“降”不住发疯的它

老丁又叫来一些年轻人,然后组织几十名年轻人与牛犊展开较量:他们从四面八方围合,牛犊却拼了命地东奔西跑。就在一名年轻人快要接近它的时候,它突然加速,将人顶起来掀翻在地。伤者立即被送往医院救治。

见硬的不行,老丁决定

使用“美人计”。他找来一头母牛拴在坑地一端,打算让母牛来安抚牛犊。但牛犊看也不看母牛一眼,这一招也失败了。

“牛犊瞪着大眼,听见有人说话就跑过去,用牛角顶人。”老丁说,他跟牛打了20多年交道也没遇到过这种事,没办法,他只好拨打110求助。

## 与民警僵持5个多小时后被击毙

18时许,瀋河派出所副所长贾建国带领巡逻民警赶到现场。

为了避免牛犊再伤人,民警将众人疏散到地势较高的地方,同时时刻注意牛犊的动向。

贾建国和民警想了多种方法想将牛犊控制住,但是牛犊受惊吓太厉害,人员根本无法靠近。

大家谁都不愿伤害这头牛犊的性命,但眼看已经过去5个小时,如果等到第二天天亮,牛犊很可能跑回村里伤及村民。贾建国将此情况向市公安局相关领导汇报,请求特警队员出动作击毙惊牛。

23时许,特警队员携带95突击步枪来到现场。

由于当时天太黑,射击条件不好,队员没有立刻开枪,而是观察了半个小时后

才行动。

“啪……”23时30分许,特警队员站在30米开外,一枪命中牛犊的头部,为了防止它再次跳起伤人,队员随后又补射了7枪,疯牛彻底毙命。

## 讣告

吾妻何玉花,生前为洛阳市直机关第一门诊部退休干部,因病于2013年9月20日11时45分医治无效去世,享年72岁。定于9月24日上午8:30在洛阳殡仪馆万安厅举行告别仪式,望其生前好友于当日7:30在市教育局门口乘车前往。  
夫:翟润心 携子女及孙辈 泣告

## 您好,110

NIN HAO 110  
值班记者 王博东



真郁闷

## 借给朋友当婚车 出事故宝马变“废马”



宝马被撞得面目全非

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 实习生 周韦月

20日15时50分许,市民李女士拨打本报热线66778866称,一辆白色宝马轿车在滨环路彩虹桥东侧100米处发生车祸,“车被撞得不成样子了”。

16时许,洛阳晚报记者赶到现场看到,这辆被撞得面目

全非的宝马车仍停在道路中央,车上的许多零件散落在周围,一度造成交通拥堵。

有目击者称,宝马轿车由于车速太快失控冲上人行道,撞断路灯杆、铁皮围墙后在道路中央停下。

昨日上午,洛阳晚报记者辗转联系上车主李先生。李先生说,这辆车是宝马5系轿车,

花50余万元购置。

“当日把车借给朋友办喜事,没想到竟出了这档子事。”李先生说,事发时,车上有两个人,都受了点小伤,现在在医院治疗。

目前,这起事故的原因正在调查中。

洛谭点点评:十次事故九次快,这话此时更发人深省。



真痛心

## 中秋节 一男子为救儿子溺亡黄河

□记者 申利超

19日是中秋节,当天下午,很多游客到孟津县会盟镇扣马滩地游玩。16时许,一些正在黄河岸边玩耍的游客,看见一名男子突然没入不远处的黄河水中,不见踪影。

一名目击者说,落水者当时带着儿子在河里游泳,小孩只有十二三岁,可能因为水性不好,差点被水冲走,男子见状,赶紧去救儿子。“儿子虽然被他救了上来,但不知道

咋回事,男子突然沉入水中不见了。”

据接到报警赶到现场的孟津县会盟派出所民警介绍,他们到现场后,看到有很多人在围观,男子的家属在河边痛哭,有人在水里搜救,场面比较混乱。

“我们赶紧一边维持现场秩序,让游客远离岸边,防止再次发生意外;一边联系附近村庄的村干部,寻找救生工具和水性好的村民前来搜救。”民警称,17时许,经

过近一个小时的搜救,落水男子终于被打捞上来,但已经死亡。

据知情者介绍,溺亡男子是偃师人,当日带着家人到黄河岸边玩儿。

民警提醒广大市民,不管是游泳还是钓鱼,或是划船游玩,都要遵守相关规定,不去野外那些没有安全保障的江河、水库戏水,避免给自己的人身安全带来危害。

洛谭点点评:溺水悲剧令人痛心,戏水危险切记切记。



真能搞

## 鼻血抹在手腕上 吓唬丈夫要自杀

□记者 杨玉梅 见习记者 魏巍

夫妻吵架本是小事,可毕先生的媳妇儿吵完架离家出走不说,还给他发了张“割腕”的照片,这可把毕先生给吓坏了。

20日早上,家住关林的毕先生因琐事和媳妇儿吵了几

句。随后,他发现媳妇儿不见了,赶紧出门寻找。

8时许,毕先生收到一条短信,是媳妇儿发来的一张照片,照片中媳妇儿的手腕上鲜血直流。“莫不是要割腕自杀?”毕先生赶紧报警。

人命关天,洛龙派出所民警紧急出动,经过近6小时的紧急查找,14时许,民警终于在

润东路与凯旋路交叉口附近的一家宾馆内找到了毕先生的爱人。

经检查,毕先生的爱人并未割腕自杀。说到照片中手腕上的鲜血,毕先生的爱人说,那其实是她的鼻血,是用来吓唬毕先生的!

洛谭点点评:搞点儿小“恶作剧”并非不可,但千万别拿有限的公共资源“开涮”。